от 10.02.2023                                                                                                  № 33
О признании утратившими силу 
некоторых постановлений

администрации города Ельца, 

администрации городского округа 

город Елец
 
В соответствии с Федеральным законом от 20.07.2020 № 239-ФЗ            «О внесении изменений в Федеральный закон «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в части, касающейся весового и габаритного контроля транспортных средств», письмами Российской ассоциации территориальных органов управления автомобильными дорогами «РАДОР» от 05.12.2022 № ИС-484, управления дорог и транспорта Липецкой области от 16.12.2022 № 24-920И24-4287,  учитывая заключение прокуратуры города Ельца, руководствуясь Уставом городского округа город Елец, администрация городского округа город Елец 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившими силу:

- постановление администрации города Ельца от 26.12.2013 № 2042                  «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства в случае если маршрут, часть маршрута указанного транспортного средства проходят по автомобильным дорогам местного значения городского округа город Елец и не проходят по автомобильным дорогам федерального, регионального или межмуниципального значения, участкам таких автомобильных дорог»;
- постановление администрации города Ельца от 03.02.2015 № 115                  «О внесении изменений в постановление администрации города Ельца                        от 26.12.2013 № 2042 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортного средства, осуществляющего перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов,     в случае если маршрут, часть маршрута указанного транспортного средства проходят по автомобильным дорогам местного значения города Ельца и не проходят по автомобильным дорогам федерального, регионального, межмуниципального значения, участкам таких автомобильных дорог»;
- постановление администрации городского округа город  Елец                            от 09.06.2016 № 1056 «О внесении изменений в постановление администрации города Ельца от  26.12.2013 №  2042 «Об   утверждении   Административного  регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортного средства, осуществляющего перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов,                   в случае если маршрут, часть маршрута указанного транспортного средства проходят по автомобильным дорогам местного значения города Ельца и не проходят по автомобильным дорогам федерального, регионального, межмуниципального значения, участкам таких автомобильных дорог»                        (с изменениями от 03.02.2015 №115)»;
- постановление администрации городского округа город Елец                         от 04.04.2017 № 577 «О внесении изменений в постановление администрации города Ельца от 26.12.2013 № 2042 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства в случае, если маршрут, часть маршрута указанного транспортного средства проходят по автомобильным дорогам местного значения городского округа город Елец и не проходят по автомобильным дорогам федерального, регионального или межмуниципального значения, участкам таких автомобильных дорог»                     (с изменениями от 03.02.2015 №115, 09.06.2016 № 1056)»;

- постановление администрации городского округа город Елец                         от 25.12.2020 № 1820 «О внесении изменений в постановление администрации города Ельца от 26.12.2013 № 2042 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства в случае, если маршрут, часть маршрута указанного транспортного средства проходят по автомобильным дорогам местного значения городского округа город Елец и не проходят по автомобильным дорогам федерального, регионального или межмуниципального значения, участкам таких автомобильных дорог»              (с изменениями от 03.02.2015 №115, 09.06.2016 № 1056, 04.04.2017 № 577)»;

- постановление администрации городского округа город Елец                         от 23.06.2022 № 1257 «О внесении изменений в постановление администрации города Ельца от 26.12.2013 № 2042 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства в случае, если маршрут, часть маршрута указанного транспортного средства проходят по автомобильным дорогам местного значения городского округа город Елец и не проходят по автомобильным дорогам федерального, регионального или межмуниципального значения, участкам таких автомобильных дорог»                         (с изменениями от 03.02.2015 №115, 09.06.2016 № 1056, 04.04.2017 № 577, 25.12.2020 № 1820)».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.


  3.  Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на            первого заместителя главы администрации городского округа город Елец                    Н.М. Родионова. 

Глава  городского
округа город Елец                                                                              Е.В. Боровских
А.Ю. Бричеев

(47467) 20250

